

Vesela in sproščena pomlad

Te dni je na Taboru zelo živahno. Vsak dan se nekaj dogaja bodisi na kulturnem, bodisi na športno-rekreacijskem področju. Krajanje Tabora so namreč pripravili za mesec maj zelo pester program dejavnosti, ki so ga kratko poimenovali »majska srečanja '83«. Na ta način se vključujejo v majska praznovanja: 1. maj – praznik dela, 9. maj – dan osvoboditve, 25. maj – dan mladosti. Obenem pa skušajo spodbuditi in popestriti tudi vsakdanjik krajanov.

In kaj sploh so »majska srečanja«? Polna, vesela in sproščena dejavnost od najmlajših do najstarejših krajanov na športnem, kulturnem in rekreacijskem področju. Tako v srečanjih sodelujejo pionirji osnovne šole Ledina, mladina KS ter Doma tehniških šol in Doma Majde Vrhovnik, pripadniki JLA vojašnice 4. julij,

pripadniki in kadeti Ljudske milice, prebivalci Doma upokojencev, člani TVD Partizan Tabor ter športniki KS Tabor, sosednjih krajevnih skupnosti in športniki pobratenih Vač. Svoj prispevek srečanju bodo dali tudi člani civilne zaščite.

Začelo se je že 6. maja s promenačnim koncertom godbe na pihala Ljudske milice in slovesno otvoritvijo srečanj pred Domom upokojencev na Taboru. Srečanja je odprl predsednik krajevnih konferenc SZDL, ki je nad njimi prevzela pokroviteljstvo.

Do konca maja se bo tako zvrstila cela paleta prireditev. Tekmovali bodo v odbojki, košarki, malem nogometu in balinanju. Priredili bodo telovadne nastope, množični tek mladih, glasbene in filmske večere, srečanja s pisateljem Tonetom Pavčkom in tekmo-

vanja pionirjev v prometni vzgoji. Ob koncu srečanja bo za dan mladosti slovesna kulturna prireditev. Vsi, ki bodo na srečanjih sodelovali, bodo v spomin in spodbudo za prihodnje leto prejeli tudi prav za to priložnost izdelane značke in priznanja za sodelovanje.

Socialistična zveza in pripravljani odbor nameravata s tako dejavnostjo nadaljevati in se trudita, da bi »majska srečanja« na Taboru postala tradicionalna. Pričakujejo namreč, da bodo prav srečanja razgibala občane, predvsem pa mladino, da bo bolj kot doslej aktivna tudi v svoji krajevni skupnosti, saj navsezadnje leži prihodnost prav na mladih, ne le v delovnih organizacijah, ampak tudi tam, kjer živijo – to pa je v krajevni skupnosti.

TATJANA PUST



Hoja in tek v naravi sta najboljši vaji telesne kulture. Zato imata vedno več novih aktivnih privrženecov.

REKREACIJA, KI JO NUDI POMLAD

Predvsem gibanje na prostem

Najboljša telesnokulturna vaja je kombinacija hoje in teka v naravi. V aprilu in še posebno v maju so vremenske razmere običajno že toliko ustaljene, da lahko na prostem preživimo več časa. Vedno več je zdravnikov, ki namesto zdravlil predpišejo gibanje v naravi – hojo in tek. Tako postajata hoja in tek v naravi zdravilo proti sodobnim tegobam življenja.

Hojo in tek lahko vadimo v društvi in klubih telesne vzgoje, ki delujejo v naši občini, kot na primer TVD Partizan Narodni dom ter smučarski društvi Olimpija in Akademik. Akcija »na teku se dobimo« pa izvaja nekaj rekreacijskih skupin pri OZD in krajevnih skupnostih.

Priporočamo vam tudi vadbo na trimskih stezah. Te telovadnice v naravi, kakor jim pravimo, so med Ljubljančani močno priljubljene. V Tivoliju imamo kar tri.

Prava poslastica v široki ponudbi, ki nam jo omogoča pomlad, je kolesarjenje. Kolesarski klub Rog ima v svojih vrstah državne prvake, ukvarjajo pa se tudi z organiziranim rekreacijskim kolesarjenjem. Izleti na kolesu v prijetni družbi so priljubljena rekreacija. Ponekod nekoliko pretiravajo s tekmovalnimi oblikami kolesarjenja, zato vam priporočamo, da tudi sami pomagate organizatorjem poiskati pravo mero. Sezona tenisa je tik pred pričetkom.

Igranje si boste zgotovili s pravočasnim vpisom v teniške klube. V Ljubljani nam močno primanjkuje teniških igrišč. Igrali boste lahko na Kodeljevem, kjer je TK Slovan, v Tivoliju, kjer je TK Olimpija, TVD Partizan Vič in še nekaj manjših.

Ne pozabimo na perjanico ali badminton. Ta igra je privlačna in poceni. Treba je le poznati pravila in igrati na pravilno začetnem igrišču z mrežo. Vse podrobnosti lahko izveste pri ŠD Olimpija.

Že v maju bo odprt prvi odprti bazen kopališča Ilirije z ogrevano vodo. Tako se je kopalna sezona na prostem podaljšala od začetka maja pa do konca septembra. Ljubitelji plavanja bodo tako prišli na svoj račun.

B.Ž.

PISMA BRALCEV

Kužki ne poznajo predpisov

Večkrat se vprašamo, zakaj občani ne spoštujejo zakonov, odlokov in podobno, saj so v nekem smislu prek svojih delegatov tudi oni tvorci vseh teh predpisov. Beseda je namreč o grdi razvadi nekaterih lastnikov psov, ki svoje ljubljence puščajo po mili volji, brez nadzorstva tekati sem ter tja, ne meneč se za nevarnosti, ki jih te živalce lahko povzročijo.

Prav je, da za njih skrbijo, da jih negujejo, hranijo in vodijo na sprehod! Nikakor pa se ne moremo strinjati z dejstvom, da jih njihovi lastniki vodijo na sprehode nekontrolirano, brez vrvice, popadljiveje celo brez nagobčnika. Psi tekajo po parkih sredi mesta po zelenicah in cvetnih gredicah. Nekateri lastniki dopuščajo svojim ljubljencem celo to, da se neovirano pode po otroških igriščih in peskovnikih.

Komunalna skupnost Ljubljana Center je pred nekaj leti nabavila znatno število opozorilnih pasjih tablic, ki jih je KPL-TOZD Rast namestila po parkih, zelenicah in otroških igriščih. Žal pa so jih neznanci že po nekaj dneh izruvali in razbili; največ jih je bilo popolnoma uničenih. Na novo so jih postavili lani. Njihova usoda se je ponovila. Ali res ni nikogar, ki bi bil sposoben takšnemu početju napraviti konec? Ali storilcev res ni? Ali bomo do takih in podobnih dejanj ostali res neprizadeti?

BOJAN LUBEJ

Odbojka v naših šolah lepo napreduje

V aprilu so učitelji telesne vzgoje izvedli občinsko prvenstvo v odbojki za učence osnovnih šol. Odbojko goje v TVD Partizan Narodni dom in Tabor. Oboji so organizirali krožke na osnovnih šolah in na prvenstvu se je to že kar dobro videlo. Kvaliteta igre in prikazanega znanja je bila letos boljša kot v preteklih letih. To, seveda, ne velja za učence osnovne šole Prule, ki se tekmovanja sploh niso udeležili. Sedaj lahko ugibamo ali zato, ker ne znajo igrati odbojke, ali pa se še niso prebudili od dolgega zimskega spanja?

REZULTATI:

Pionirke:		Vrstni red:
P. Voranc : T. Tomšič	2:0	1. ŠSD Jože Potrč
J. Potrč : T. Čufar	2:0	2. ŠSD Ledina
Ledina : Prule	2:1	3. ŠSD Tone Čufar
J. Potrč : M. Vrhovnik	2:0	4. ŠSD Prežihov Voranc
T. Tomšič : Prule	2:0	5. ŠSD Tone Tomšič
P. Voranc : Ledina	1:2	6. ŠSD Prule
T. Čufar : P. Voranc	2:0	7. ŠSD Majda Vrhovnik
J. Potrč : Ledina	2:0	

Pionirji:

J. Potrč : Prule	2:0 b. b.	Vrstni red:
P. Voranc : T. Čufar	2:0	1. ŠSD Ledina
T. Tomšič : Ledina	0:2	2. ŠSD Prežihov Voranc
P. Voranc : M. Vrhovnik	2:1	3. ŠSD Jože Potrč
Prule : T. Tomšič	0:2 b. b.	4. ŠSD Majda Vrhovnik
T. Čufar : M. Vrhovnik	1:2	5. ŠSD Tone Tomšič
J. Potrč : Ledina	0:2	6. ŠSD Tone Čufar
M. Vrhovnik : J. Potrč	0:2	7. ŠSD Prule
Ledina : P. Voranc	2:0	

NAJMLAJŠI V DELOVNIH BRIGADAH

Pionirski horuk

Pomladanski meseci že nekaj let ne budijo živahnih priprav na delovne brigade samo med mladinci, ampak tudi med pionirji. Akcije čiščenja in zbiranje odpadnih surovin tečejo organizirano vse šolsko leto. Zato se v teh dneh veliko govori o prostovoljnem pionirskem delu v pionirskih in mladinskih delovnih brigadah.

Že v marcu so odbori pionirskih odredov začeli z evidentiranjem pionirjev za pionirske delovne brigade, ki je trajalo še ves april. Kje bomo v poletnih mesecih torej lahko našli naše pionirje? O lanskoletnih izkušnjah iz PDB BOŠKO BUHA v Zagrebu lahko rečemo le najboljše, zato bodo na njej tudi v letošnjem letu v imenu ljubljanskih pionirjev sodelovali centrski pionirji. PDB BOŠKO BUHA bo od 12. junija do 7. julija.

Centrski pionirji bodo imeli možnost sodelovati tudi na dveh republiških delovnih akcijah. V Suhi krajini bo delovno brigado ljubljanskih pionirjev organizirala OK ZSMS Šiška, na Goričkem pa OK ZSMS Bežigrad.

Za PDB BOŠKO BUHA je evidentiranih 8 pionirjev, za Goričko in Suho krajino pa 12 pionirjev.

OK ZSMS Ljubljana Center je evidentirala za svoje mladinske delovne brigade tudi pionirje. Prijavilo se je 20 pionirjev.

Občinski svet Zveze pionirjev bo 26. in 27. maja organiziral za vse pionirje-brigadirje »uvajalno« delovno akcijo ob počitniškem domu v Savudriji, kjer bodo počistili okolico doma ter plažo.

Prireditve v domu upokojencev – Požrtvovalni delovni kolektiv Doma upokojencev na Taboru nas je vnovič presenetil s predstavo, ki se je bode oskrbovanci pa tudi drugi še dolgo spominjali. Beseda teče o treh prazničnih dneh (27. marec, 1. maj in 9. maj). Skupno proslavo so pripravili 28. aprila v prostorih Doma upokojencev na Taboru z enournim programom.

Oskrbovanka doma tovarišica Konjarjeva je na njen, svojstven način orisala pomen teh zgodovinskih dni, hkrati pa opozorila na sedanje, trenutne težave v našem gospodarstvu, ki pa jih bomo – kot

KS Tabor

je ugotovila – vselej, tudi tokrat solidarnostno prebrodili. Program so ob spremljavi klavirja nadaljevali recitatorji, ki so svoje točke izvajali na zavidljivi višini. Posebej je treba pohvaliti pevski zbor oskrbovancev, ki so naštudirali program slovenske narodne in ponarodele pesmi ter ga izvajali z veliko mero občutja in pevsko disciplino. Povezovalec programa, prav tako oskrbovavec, je opravil svoje delo – odlično.

B.L.

Ali bomo uspeli s čitalnico? – Že od tistega dne dalje, ko se je lekarna Tabor preselila v prostore novega Zdravstvenega doma Center, si krajanje Tabora prizadevamo, da bi uredili v izpraznjenih prostorih lekarne knjižnico. Knjižnica in čitalnica ne bi služili le krajanom Tabora, ampak tudi krajanom Ledine, Poljan in Vodmata. Tu bi poleg izposojanja in čitanja knjig razvijali tudi nekatere druge oblike kulturno-rekreacijske dejavnosti. Tako bi denimo predvajali filme, prirejali pogovore s pomembnimi kulturnimi delavci, igrali šah in druge družabne igre.

Na pomoč nam je že priskočila Knjižnica Otona Župančiča, ki bi nam nudila za prvi zalet potrebno opremo, startni sklad in plačala knjižničarja. Prostore pa bi uredili sami s prostovoljinim delom.

Krajanje smo pripravljene za knjižnico in čitalnico, ki jo nujno potrebujemo, tudi sami prispevati del potrebne dela in materiala. Če pa bomo s knjižnico in čitalnico uspeli, pa je zdaj odvisno od skupščine občine Ljubljana Center, na katero smo že naslovili prošnjo za dodelitev in spremembo namembnosti poslovnih prostorov nekdanje lekarne Tabor.

T.P.

DOGOVORI

Gradlišče 10, p. p. 191 – Telefon 214-296, 223-510 in 223-509 – Izhaja štiri-najstrednevo – Naklada 16.500 izvodov

Izdajateljski svet:

Lojze Cepuš – predsednik, Srečo Čož – podpredsednik, člani: Ivo Bogataj, Franc Boštjančič, Tanja Keršmanc, Miro Kokolj, Stanka Marin, Franc Možina, Andrej Mlinar, Ksenija Preželj, dr. Marko Polič, Ida Rebolj, Milan Slemnik in Meta Verbič

Ureja uredniški odbor:

Srečo Čož, Vito Komac, Dragica Kremser, Bojan Lubej, Jože Pirc, Janko Rednak, Anka Štrukelj, Rudi Zavbi, Brane Žugelj, Niko Isajević (odgovorni urednik), Lučka Špat (urednica), Matija Čož (tehnični urednik).

Rokopisov ne vračamo. Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1